ABCHeHT: JKKC2 HeBckore Paitona
Agpec: r. CankT-MeTepGypr, MonsapHukos S / TU-2 CUO
Ob6cnyxusaiolas opradusaums: AQ "flomTenexom”
WCTOuHuMK 25 HEBCKaA KOTEnbHas

Otyet o TennonoTpednerk No npubopam YYT 33 sHeaps 2016
[foroeop: $195.038.1
CTpouT.Afpec: TONAPHUKOB 5
Tenedon: (812) 313-47-06
Cxema noaknioueHus: OsyxTpybHas

TenedaoH:

Yaen yyera: TU-2 CUO
Kop ¥¥T3:
PaccMaTpuBsaTe COBMECTHO ¢ YYT3I:
rpacdumx: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE NPUBOpSI: acoBble 4 CYTO4H. apXvebl B (annax: m__n.ﬂ..mcmuﬂm}_ﬂnv.cﬁm.g
BolyucnuTens: BKT-7 N 208385 PexumM (oxema): 3001 MpuBopsl Y¥YT3 nosepeHsl A0 Txs, rp.C= 0,94
MNogarow,. Tp.(M1): pacxonoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: MNpeobp.AaBneHus:
ObpaTh.Tp.{M2): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpecbp.AaBneHus:
Tp-a. MBC{M3): paoconomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.naenenus:
Tp.uMpK.MBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.naeneHus:
Tp.noanuTKU(VS): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aaeneHus:
PACHETHbIN 2AMOPUTM: 3uMa: Q=M1*(N1-NXB)-M2*(NZ-NX8) NETO: M1{N1-N2)+Mr(h2-Nx)
[loroBopHbie Harpy3ku, Mkan/yac: Qot= QseHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHbie Harpysku (cp.uac), Mkan/dac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[orosoprbie pacxoas! (Cp.oyT.), T/oyT: Got=0 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[PaxTnueckoe noTpebnenne 3a NpeablLyLLMiA OTHETHbIA Neproa ¢ 24.12.2015 no 23.01.2016 % Obee
Yeer otonnenwe (T6-1) Vuer [BC (T8-2) PHTPGRERHE JHHbie TennonoTp-e
fara Tv HC M1, M2, dm, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obuy. | Qrsc man. Qrex.rec Q obu
4Hac T T T C e C refcm2 | refcm2 [kan T T T M.KYE M.KY5. M.KyE [ C Ikan Tkan Ixan. [kan.
24.12.15 24,00 - 57,18 49,52 7,66 66,29 41,18 | 25,11 7,00 5,00 1,75 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - 0,00 1,75
25.12.15 24,00 - 54,53 47,15 7,38 64,81 39,28 | 2553 7,00 5,00 1,68 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - 0,00 1,68
26.12.15 24,00 - 53,89 46,47 7,42 64,66 3852 | 26314 7,00 5,00 1,69 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - 0,00 1,69
27.12.15 24,00 - 52,89 45,48 7.41 65,69 38,48 27,21 7,00 5,00 1,73 0,00 - - 0,00 = = 0,00 - 0,00 1,73
28.12.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 = = 0,00 = = 0,00 = 0,00 0,00
29.12.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 = = 0,00 & = 0,00 . 0,00 0,00
30.12.15 24,00 - 28,48 25,48 3,00 65,31 44,06 21,25 7,00 5,00 0,74 0,00 & - 0,00 = = 0,00 = 0,00 0,74
31.12.15 24,00 - 82,23 73,74 8,49 65,91 45,01 20,90 | 7,00 5,00 2,10 0,00 & = 0,00 2 - 0,00 - 0,00 2,10
01.01.16 24,00 - 83,15 74,64 8,51 66,41 45,71 20,70 | 7,00 5,00 2,11 0,00 = - 0,00 - - 0,00 = 0,00 2,11
02.01.16 24,00 - 82,85 74,35 8,50 66,51 4580 | 2071 § 7,00 5,00 2,11 0,00 2 - 0,00 - - 0,00 = 0,00 2,11
03.01.16 24,00 - 81,26 72,97 8,29 66,37 45,58 20,79 7,00 5,00 2,07 0,00 - = 0,00 - - 0,00 - 0,00 2,07
04.01.16 24,00 - 79,71 71,48 8,23 66,16 44,87 21,29 7,00 5.00 2,07 0,00 8 % 0,00 = = 0,00 = 0,00 2,07
05.01.16 24,00 - 80,92 72,60 8,32 65,94 44,95 20,99 7,00 5,00 2,07 0,00 = - 0,00 = - 0,00 = 0,00 2,07
06.01.16 24,00 - 71,75 66,33 5,42 72,78 4594 | 26,84 | 6,39 4,57 2,18 0,00 = = 0,00 = 0,00 e 0,00 = 0,00 Z - 2,45
07.01.16 | ,24.00 - 45,61 47,10 -1,49 90,81 53,87 | 3694 ] 7,00 5,00 1,78 0,00 - - 0,00 5 0,00 = 0,00 = 0,00 1,78
08.01.16 |/ 2400 - 92,47 92,31 \q.\um 1 s377 58,46 | 35,31 7,00 5,00 3,28 0,00 = Y 0,00 = 0,00 % 0,00 = 0,00 .N\. 3728 = Q\ “&
09.01.16, 24,00 - 96,64 95,85 0,79 92,74 56,83 | 3591 7,00 5,00 3,52 0,00 = & 0,00 % 0,00 e 0,00 i 0,00 Ut/ 352 — W_.\ %%
10.01.16 24,00 - 95,70 94,86 0,84 93,27 56,63 36,64 7.00 5,00 3,56 0,00 a = 0,00 = 7 0,00 < 0,00 e Tl 3,56
11.01.16 24,00 - 94,82 94,82 0,00 95,22 57,25 37,97 7,00 5.00 3,61 0,00 = = 0,00 b= = 0,00 = 0,00 3,61
12.01.16 24,00 = 97,67 93,04 4,63 95,86 58,94 36,92 7,00 5,00 3,89 0,00 7 - 0,00 = - 0,00 - 0,00 3,89
13.01.16 24,00 = 71,75 66,33 5,42 72,78 45,94 26,84 6,39 4,57 2,18 0,00 = = 0,00 = = 0,00 = 0,00 4 & 2,45
14.01.16 24,00 - 71,75 66,33 542 72,78 4594 | 26,84 | 6,39 4,57 2,18 0,00 - = 0,00 - - 0,00 = 0,00 - - 2,45
15.01.16 24,00 - 71,75 66,33 5,42 72,78 4594 | 2684 | 6,39 4,57 2,18 0,00 = = 0,00 - - 0,00 - 0,00 5 - 2,45
16.01.16 24,00 - 97,57 89,03 8,54 97,17 59,87 | 37,20} 7,00 5,00 4,15 0,00 = g 0,00 Z & 0,00 = 0,00 4,15
17.01.16 24,00 - 97,26 88,87 8,39 97,31 60,18 37,13 7,00 5,00 4,13 0,00 = - 0,00 - = 0,00 = 0,00 4,13
18.01.16 24,00 - 97,80 89,28 8,52 97,38 60,50 36,88 7,00 5,00 4,13 0,00 - z 0,00 £ = 0,00 e 0,00 4,13
19.01.16 24,00 - 71,75 66,33 5,42 72,78 45,94 26,84 6,39 4,57 2,18 0,00 - - 0,00 % = 0,00 = 0,00 = - 2,45
20.01.16 24,00 - 97,67 86,58 11,09 96,36 60,65 35,71 7,00 5,00 4,17 0,00 - = 0,00 = 2 0,00 < 0,00 4,17 P
21.01.16 24,00 71,75 66,33 5,42 72,78 45,94 26,84 6,39 4,57 2,18 0,00 = 3 0,00 2 & 0,00 N 0,00 3 - 2,45
22.01.16 24,00 71,75 66,33 542 72,78 4594 | 2684 | 639 4,57 2,18 0,00 - = 0,00 K 0,00 & 0,00 B 0,00 - - 245
23.01.16 24,00 71,75 66,33 5,42 72,78 45,94 684 | 639 4,57 2,18 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 B 0,00 = E 2,45
CpenHee 24,00 - 71,75 66,33 5,42 72,78 4594 /| 26,84 | 6,39 4,57 2,38 B 2 - - - = 2 = - = = - 2,45
Wroro 744,00 2224,32 2056,27 168,05 Ll 73,77 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 wu.‘wm\l, %\h, &Q b\l'
JNata, spems Mi(T M2(T’ M3(T, M4(T) | V3(M3) | V4(m3 CLO (Mkan MBC (Mkan Tpab, 4 /
T P —— aTa, va (1) (1) (1) 4(1) (M3) (#3) JQ CLO (Tkan) Q (I'kan) pab, : —
Cirrv Aribes 15.06.15 12:00 32414,35 | 3077509 0,00 - 0,00 - 845,51 - o il FVIl “rIA TR
15.06.15 12:00 32414,39 | 30775,09 0,00 - 0,00 - 45,51 - - g 55
Tepuon paceTa no CpeaHemy: CyTOK: | | i ,w:hm:.aﬂﬁ bIT
KOnu4ecTso TENNOBON IHEPIUN, PACCUMTAHHOE NC CPELHEMY: kan; OTBETCTBEHHBIN 38 yyet TRNNOBOM 3Heprum (0T aboHeHTa) | 0N oro yuera:
O6bEM TENAOHOCUTENS, PACCYMTAHHBIN NO CpeaHeMy Kyb.M; T O 1 efrodia O .%.-
Iepuon pacqeTa no AOrosopy: / f ] 1AM KYY T0
epron npesbilueHns t2: \ E ik
KOppeKTUpoBKa Ha TeMNEpaTypy XONOAHOR BOAH 094°C = : OTHET IPUHLET

WToro no npubopam yyerta:
WToro no nprbopam yyeTa:

C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK
C YHETOM KOPPEKTMPOBOK
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